



Referat af stabsmøde D. 19-06 hos Margit kl. 19.00

Mødedeltagere: Ejnar, Karsten, Peter, Margit og Bo

1. Godkendelse af dagsorden og referat fra sidste møde

Dagsorden og referatet fra mødet den 24. april blev godkendt

2. Bordet rundt og nyt fra grupperne

Drøftelse af hvorledes det går i grupperne. Det generelle indtryk er at det går godt alle steder. Enkelte steder mangler man børn og/eller ledere

3. PL/PA

Programmet blev fastlagt ud fra samme koncept som de sidste 2 år.
Bilag viser aktiviteter og opgavefordeling.

4. Distriktslejr mødet den 26. maj

Det var et godt møde, hvor der var en positiv tilgang til opgaverne, som blev fordelt.
Nicoline har lavet et fyldigt referat, der kan ses på hjemmesiden.
Der afholdes et lejrstabsmøde på Spejderklinten.
Aktiviteterne kommer ud til grupperne omkring ferien og drøftes på rådsmødet den 9. september i Hoven, hvor alle grupper er repræsenteret.

5. Udlandstur til Budapest den 20. – 28. juli

Der er 26 deltagere og alle forberedelser er OK, så alt tegner til en fin tur, hvor man både oplever byen og spejderarbejdet der.

6. Evt.

Næste møde den tirsdag den 9. september kl. 18.00
Karsten sørger for forplejning til både stabs- og rådsmødet.